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配布先 なし 主催 No. 1

議事録名

時間

佐久市保健福祉審議会委員　出席者２２名（欠席２名）

決
裁

部長

佐久市保健福祉審議会

出欠

平成２６年８月８日（金）
１３：１５～１３：４５

３０分
佐久市議会棟
全員協議会室

年には６５歳以上になってしまう。働く人が段々減っていって、サービスを受け

る人が多くなってくるが、如何に介護保険サービスを受けない高齢者を作ってい

くのかという取り組みがすごく大事だと思う。是非計画の中に、介護保険サービ

　現在の計画の中では、介護予防事業につきましては、地域支援事業として取り

日時 開催場所

会議・協議等記録簿

福祉課

次長

１　開会　　　出席者２１名　審議会成立

２　諮問　　　佐久市第６期介護保険事業計画・老人福祉計画の策定について

委員

２０２５年、平成３７年の佐久市の人口は、９４，６２７人、６５歳以上人口は

３０，１６８人で高齢化率は３１．９％と推計されております。

　介護給付等対象サービスの種類、見込み量があるが、３２％位の人が２０２５

して、位置付けられたらと思います。

係係長課長 記録者

　これによりますと、順次減少いたしまして、現在約１０万人でございますが、

委員

した。

３　審議事項　佐久市第６期介護保険事業計画・老人福祉計画の策定について

　

佐久市第６期介護保険事業計画・老人福祉計画の策定について高齢者福祉課説明

給付事業から地域支援事業で事業化されるということですが、現在実施しており

ます健康な高齢者向けの地域支援事業、介護状態になられる可能性のリスクの高

い皆さんへの介護予防事業を再編しまして、要支援１と２の方へ提供できるサー

所管課長

　長野県の高齢化率は３３．２％、全国では３０．３％と推計されております。

組んでおります。介護保険法が改正されまして、要支援１と２の方につきまして

　昨年、国立社会保障人口問題研究所において、市町村別人口推移が公表されま

　　　　　　　市長あいさつ

ビスと組み合わせた新しい総合生活支援事業へ地域支援事業が変わっていきます

の訪問介護、通所介護のヘルパーの派遣、デイサービスの利用につきましては、

スを使わないで地域の中で、生き生き生きるというような、計画の柱のひとつと

所管課長

　２０２５年度の高齢化率はどの位に推計されているのか。
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No. 2
会議・協議等記録簿(継続紙)

会長

にて審議することといたします。

４　閉会

　佐久市第６期介護保険事業計画・老人福祉計画の策定についてにつきましては、

　異議なし

高齢者福祉部会において詳細を調査・審議いただきまして、その内容を本審議会

　

委員一同

　

　

会長

たいと思いますが、いかがでしょうか。

　本計画につきましては、詳細を高齢者福祉部会において、調査・審議いただき

が、その中で十分検討していきます。


